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Среща на Негово Светейшество Българския 
патриарх Неофит с Н.Ц.В. Княгиня Мария Луиза

Днес Негово Светейшество Българският патриарх и Софийски митрополит 
Неофит прие Нейно Царско Височество Княгиня Мария Луиза.

Приемът се състоя в сградата на Софийска св. митрополия. Нейно Царско 
Височество изрази своята благодарност към предстоятеля на БПЦ-БП за 
първосветителското благословение и решението на Светия Синод 
благодарственият молебен, по повод изпълването на нейните деветдесет 
години, да бъде отслужен в ПКСХП “Св. Александър Невски”.

Княгиня Мария Луиза сподели още, че силно я е затрогнал подаръкът, който 
от името на Св. Синод Пловдивският митрополит Николай й поднесе – икона 
на Майката Божия.

По време на приема бяха споделени спомени от първото посещение на 
княгинята в България – през 1991 г., както и посещението й в Богословския 
факултет на СУ “Св. Климент Охридски”, по това време под деканското 



ръководство на Левкийския епископ Неофит, сега Български патриарх.

Княгиня Мария Луиза благодари и за топлите думи, които митрополит 
Николай отправи в словото си, особено за нейната леля княгиня Евдокия, 
която й подарява собствения си молитвеник с думите – “На Мария-Луиза, 
която говори с Бога на български”. Нейно Царско Височество сподели, че 
леля й се е откроявала с особена любов към България, българския народ и 
преданост към Христовата вяра!

На срещата присъстваха Негово Преосвещенство Белоградчишкият епископ 
Поликарп, викарий на Софийския митрополит, Теодор Атанасов, началник 
кабинет на Българския патриарх, Ангел Младенов, секретар на Софийска св. 
митрополия, доц. д-р Ивайло Шалафов, директор на Фонда “Цар Борис и 
Царица Иоанна” – Царски Дворец Врана и г-н Мартин Петров, асистент в 
Царския Дворец.

В края на приема Негово Светейшество Българският патриарх Неофит 
пожела здраве и още дълги години на Нейно Царско Височество княгиня 
Мария Луиза и изрази надеждата в най-близко бъдеще отново да се срещнат.
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